

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA
GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL 001/2024 - PSS SEJU

RETIFICAÇÃO

A Secretaria de Estado de Justiça - SEJU, torna pública a retificação do Edital nº 001/2024, publicado neste endereço eletrônico www.sipros.com.br, fica retificado o período de inscrições, conforme abaixo.

Onde lê-se:

ANEXO V
CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA	DIAS
Primeira Fase: período de inscrições	01 a 02/08/2024	2

Leia-se:

ANEXO V
CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA	DIAS
Primeira Fase: período de inscrições	01 a 03/08/2024	3